CbIYEB Bacvunun AHaTtonbeBuu

UHTEJNEKTYAJIbHBIE UHOPOPMALUNOHHBLIE CUCTEMbI
HAYKOEMKUX MPON3BOOCTB

WNNIOCTPATUBHbLIN MATEPUAT




NMoBeaeHne NOCTOAHHbIX U nepemMeHHbLIX 3aTpaTt Nnpn UAMeHeHNn obbema

npousBoAcTBa
3arparsl N3menenue 3arpar, eciu 00beMbl
MIPOU3BOJICTBA
YBEIIMYHUBAIOTCS YMEHBIIAI0TCS
IlepemenHbIE CyMMapHbIE YBenM4UuBaroTCs YMeEHbIIATCA
[MlepemeHHble Ha enuanny | HemsMeHHBI Hensmenusl
MPOAYKIIUHU
ITocTositHHBIE CyMMapHbIE Heunsmennsl Heunsmennsl
3aB/dRRTRAEHIGAVIMAPH bIRIBEPAT VICIOBEENOS  NPO/NYRCIMERBAIBKRL
(hOpMYPOMY KLINH (1)

BblpaXxeHa cnegyoLien

C=F+v0, rae  C — cyMMapHble 3aTpaTbl NPeanpusaTUs Ha BeCb 06beM npoaax, pyo.;
F — cymmapHble NOCTOsIHHbIE 3aTpaThbl HA BeCb 06beM Npoaax (KOHCTaHTa),

pyo.;

V — yaenbHble NepeMeHHbIe 3aTpaTthbl Ha eauHNLLY NPoayKUMK (KOHCTaHTa),

py6./WwT.;

3aBUCUMOCTb yu&@QQES%EPBF%&WHWﬁbMOXeT ObITb BblpaXxeHa hopMyIion:

c=C/Q=(F+vQ)/Q=F/Q+v,

(2), roe ¢ — yoenbHble 3aTpaTbl NPeAnpUAaTUS Ha eOUHULY NPOAYKLMN,
py6./WwT.



C= F+ vQ= 20000 + 5Q

Q, wr.

c=v+ (F/Q) = 5+ 20000/Q

Sl

3 V=5 py6./wr.

6)

1000 2000

Q, wr.

4000



[pynnbl NOCTOSIHHBIX 3aTpaTt NPeanpuATUS:

— cogepkaHue 34aHui 1 NoMeLLEeHNn (oTonneHne, oceelleHne, ybopka,
PEMOHT);

— cogepxaHme  TexHonormyeckoro  obopyooBaHWs,,  NIEFKOBOrO
TPaHCNopTa;

— NOBPEMEHHas onnaTa Tpyaa;

— nocobusa paboTHUKaM;

— onnara 3a oby4yeHune nepcoHana;

— nnarta 3a aneKkTPo3Hepruno, ras (Kpome pacxoga 3TUX PecypcoB Ha
TEXHOMOrNYecKne Hyxabl);

— aboHeHTHas nnaTa 3a TenedoH;

— KaHLUensipckue ToBapbl;

— nognucka Ha cpeactea MaccoBoM WHAOpMAaUUK, TEXHUYECKYHD
nnTepatypy 1 T.0.;

— CTpaxoBaHMe UMyLlecTBa U paboOTHMKOB 3a CYET NPEeAnpUATUS;

— aMOPTM3aLMOHHbIE OTYUCTIEHUS;

— apeHgHas nnata U peHTHble NnaTexuy;

— 4acTb Hanoroe, onnata 6aHKOBCKUX N NOYTOBbLIX YCHYT;

— nriata 3a ayauMTopCcKMe NPOBEPKM, KOHCYMbTAUMOHHbIE U OpUanYeckmne
yCnyru;

— onnarta NpoLUeHTOB 3a Kpeaur.



Tabnuua 2
Pacxoabl 3A0 «TputoH» Ha anekTpoaHepruto B 20 ... rogy

[Tokazarenu O6bem 3arpatsl Ha
npousBozacTBa (), | smekTpo3Hepruto C,

IIT. pyo.

1. JIoxoasl U pacxo/ibl MO Mecsam

01. AuBapp 11 000 475 000

02. deBpann 9 000 450 000

03. Mapr 11 000 470 000

04. Anpenb 12 000 475 000

05. Mait 13 000 480 000

06. Uronn 10 000 443 000

07. Uronp (MuH.) 8 000 435 000

08. ABryct 8 500 438 000

09. Cents6pp 9 000 442 000

10. OxTs16pB 11 000 470 000

11. Hos16pn 13 000 480 000

12. Jlekabpb (Makc.) 14 000 486 000

2. MakcumanbHO€E 3HaU€HHE 14 000 486 000

3. MuHMMaJIbHOE 3HaY€HNE 8 000 435 000

4. PazHocts (1. 2 - 1. 3) 6 000 51000




3aBuncmmocTu 3atpat C u Bblpyykn S oT 06bEMOB npogax Q

Buipyyka 5= pQ

Mpubbins P =S—V—F

O6ume 3aTpaThl
C=F+v@Q

MepemeHHbie 3aTpaThl
V=vQ

MocToAHHbIe 3aTpaThl £

Y

Cinin O6bem npogax @, un’
R L
YaensHoe 3atpatel C YpensHole 3aTparsl
W LeHa p, pyb. /wr. c=vt(F/Q)
T Y6bIToK TR
Touka Besybol-
roqnoc:w Mpubeine p—c
MapXuHanbHbIA [OX0A
y T
MNepemeHHbie 3aTpathl v vnn
v «yceqeHHan» cebecToumocTs
o h
Qi Konuyectso @, Wr.




«Mopor 6e3y6biTouHOCTU» Q O(F+P)/(p-v)

Omin = F/(p—v).
Mopor 6e3y6bITOYHOCTU B AEHEXHOM BblPaXKEHUN Smin = £+ VOnin-

[Nokasatenb Map)xuHasrbHoOU peHmabenbHocmu Kj K;= (p BT )/ pj=1-v;/p;.

3anac o1HaHCOBOW MPOYHOCTH q=(S=Smin)/S, q=(0—0min)/ 0.

Pa3mep onepayuoHHO20 pbiyaza p= (AP / p) /(AS / S) = APS /ASP,

rme P — npubsuib, pyo.;
AP — ee npupocT, pyo.
S — BbIpyyka OT peanusauuu npogykumm,

pyo,;
AS - _ ee npupocT, py6.;



[NokaszaTenu npeaTenbHOCTU

brpm
du Hcxonurvie naHHBIC PacuerHbie 1aHHBIC
fa . [ena Vnensusle | Cymmapubsie | O6wve | Beipyu | Cymmapnsie | ITpuGsi
U3ETHs p, MEPEMEHHbI | MOCTOSHHBIE M Ka S, 3arpathl C, ab P,
pyO./mT. e 3arparel ¢, | 3arparel/, | mpoma | pyO. pyo. THIC.
pyO./mT. TBIC. pYO. x 0, pyo.
THIC.
IIT.
d1 2,00 1,50 20 20 40 50 -10
2,00 1,50 20 40 80 80 0
2,00 1,50 20 60 120 110 10
2,00 1,50 20 80 160 140 20
2,00 1,50 20 100 200 170 30
2,00 1,50 20 110 220 185 35
D2 2,00 1,20 40 20 40 64 -24
2,00 1,20 40 40 80 88 -8
2,00 1,20 40 60 120 112 8
2,00 1,20 40 80 160 136 24
2,00 1,20 40 100 200 160 40
2,00 1,20 40 110 220 172 48
@3 2,00 1,00 60 20 40 80 -40
2,00 1,00 60 40 80 100 -20
2,00 1,00 60 60 120 120 0
2,00 1,00 60 80 160 140 20
2,00 1,00 60 100 200 160 40
2,00 1,00 60 110 220 170 50




PaTh! 1 BbIpy.yka, Thic. py6.
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OcHOBHOe ypaBHEHUEe MUKPOIKOHOMMKM (3KOHOMUKM Ha YPOBHE NPEANpUATUS)

Bbipyuyka = NocmosiHHble 3ampamel + [lepemeHHble 3ampamsi + [pubbirb

NHaue, S=F+V+P, (8)
nnm S-V=F+P, (9)

rae S — BbIpyyKka NpeanpusaTys 3a peanu3oBaHHble ToBapsbl, paboT ycrnyrun B pyo.;
V, F — COOTBETCTBEHHO CyMMapHble NepeMeHHble U NOCTOAHHbIe 3aTpartbl Ha
BeCb 00beMm npogax, pyo.;
P — npubbinb npegnpuatus, pyo.
PasHoctb S — V mMexgy BbIpy4kKOM U CyMMapHbIMU MEepeMeHHbIMU 3atpartamu
Ha3bIBalOT MapXuHasibHbiM 0oxodoM. N3 cdoopmyrbl (9) BUOAHO, YTO MapXXUHamNbHbIN 4OX04
YUCNEHHO paBeH cyMMe F + P NOCTOsIHHbIX 3aTpaTt n NpubbInu.

pO—-vQ=F+P, p-v=(F+P)/Q,

rae p — ueHa ogHoro usgenus (price), py6./wT.
Q - 06beM peanmMs3oBaHHOM NPOAYKLNK
V - yoenbHble NepeMeHHble 3aTpaTbl

«lMopor 6e3y0bITO4YHOCTMY Omin = F /(p—v)

3anac duHarcosoit npouHoctn 4 =(Q = Omin)/ 0.



11
[Mpeobpasyem popmyny (8) S=F+V+P

pPO=F+vQ+P, — . pO-vQ=F+pP, — O(p—v)=F +P, Q=(F+P)/(p-v) (26)

Mcnonbays BblpaxeHune (26) MOXHO onpeaenuTb UCKOMbIM 06beM npoadax Q, npu KoTopom npubbinb P
OyoeTr Hem3amMeHHOM (3a4aHHOM) NPU 3MEHSIIOLLMXCS LeHe, NMOCTOSIHHbIX M NepeMeHHbIX 3aTparax.

B yacTHOCTK, ecnyu MeHSIeTCA UYeHa, TO 0= (F + P fix )/ (Pn - V)’

rae p, — HoBas LeHa, py0./wT.

Ecnu N3MeHsI0TCA MoCMosiHHbIe 3ampamal, TO 0= (Fn + Pfiy )/ (p-v)

rae F_— HOBOEe 3Ha4YeHVe NOCTOAHHbIX 3aTpar, pyo.

Ecnu MeHAI0TCS nepeMeHHbIe 3ampambl, TO 0= (F + Ppiy )/ (p—v,),

p=v+(F+P,)0,, (30)



Wcxonuslit 3HaueHue Npyu U3MEHEHUH YCIIOBHUH
BapHaHT
ITokazarens Ha +10% Ha -10%
ell. U3M. % ell. U3M. %
[Tpn u3MeHeHNH LIeHBI
I. ITocTostHHBIE 3aTpaThl, pyO. 876 000
2. IlpuGsbLib, pyod. 204 000
3. Map>xuHaNIBHBIH goxox (1.1+11.2), pyo. 1080000
4. llena, py0./mr. 250,00
5. VaenbHBIE TepeMeHHbIE 3aTPaThl, pyo./mIT. 160,00
. o 90,00
6. YaensHbII MapKUHATBHBIH 10X0f (11.4—11.5), py0./mT.
7. O6vem mponax (1.3/m.6), mwT. 12 000
ITpn n3MeHeHNH TTOCTOSHHBIX 3aTpaT
1. ITocTosHHBIE 3aTpartsl, pyo. 876 000
2. IlpuGsbLib, pyod. 204 000
3. MapxuHanbHbIH goxox (1. 1+1m.2), pyo. 080 000
4. llena, py0./mr. 250,00
5. VaenbHBIE TepeMeHHBIE 3aTPaThl, py0./mIT. 160,00
6. YnenpHbIi Map>)KUHAIBHBIN 10X0x (11.4-11.5), py0./mT. 90,00
7. O6vem mponax (1.3/m.6), mwT. 12 000

IIpu n3mepeHny yaenabHBIX IEPEMEHHBIX 3aTpar
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Wcxonuslit 3HaueHue Npyu U3MEHEHUH YCIIOBHUH
ITokazarens papHatt Ha +10% Ha -10%

ell. U3M. % ell. U3M. %
[Tpu U3MEHEHHUH LICHBI
I. ITocTostHHBIE 3aTpaThl, pyO. 876 000 876 000 0 876 000 0
2. IlpuOsbLib, pyo. 204 000 204 000 0 204 000 0
3. MapxuHaNBHBIH goxox (1.1+11.2), pyo. 1 080 000 1 080 000 0 1 080 000 0
4. Llena, py0./mrt. 250,00 275,00 10 225,00 -10
5. VnenbHBIE TepeMeHHBIE 3aTPaThl, py0./mIT. 160,00 160,00 0 160,00 0
6. YnenpHbIi Map)KUHAJIBHBIN 10X0A (11.4-11.5), py0./mT. 90,00 115,00 28 65,00 -28
7. O6wvem mponax (1.3/m.6), mT. 12 000 9391 -22 16 615 38
[Tpn u3MeHeHNN TTOCTOSIHHBIX 3aTpaT
1. [TocTosiHHBIE 3aTparTsl, pyo. 876 000 963 600 10 788 400 -10
2. IlpuGsbLib, pyo. 204 000 204 000 0 204 000 0
3. MapkuHaneHbIN 10X0x (1. 1+11.2), pyo. 080 000 1167 600 8 992 400 -8
4. llena, py0./mr. 250,00 250,00 0 250,00 0
5. VaenbHBIE TIepeMeHHbIE 3aTPaTh, py0./mIT. 160,00 160,00 0 160,00 0
6. VienbHbBII MapKUHATBHBIN 10X01 (11.4—11.5), pyO./mT. 90,00 90,00 0 90,00 0
7. O6bem npopax (1.3/1.6), mrt. 12 000 12 973 8 11 027 -8
[Tpu u3MepeHny yaeabHBIX NEPEMEHHBIX 3aTpar
1. ITocTosiHHBIE 3aTparTsl, pyo. 876 000 876 000 0 876 000 0
2. IlpuGsbLib, pyo. 204 000 204 000 0 204 000 0
3. MapxuHanbeHbIi goxon (1.1+1m.2), pyo. 1 080 000 1 080 000 0 1 080 000 0
4. llena, py0./mrt. 250,00 250,00 0 250,00 0
5. VhenbHbIe IEpeMEHHbIC 3aTPaThl, py0./IIT. 160,00 176,00 10 144,00 -10
6. VienbHbII MapKUHATBHBIN 10x01 (11.4—11.5), py0./mIT. 90,00 74,00 -8 106,00 18
7. O6bem npogax (1.3/11.6), mT. 12 000 14 595 22 10 189 -15
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Iloka3arens Wcxonublit 3HayeHUe NpU U3MEHEHUH yCIIOBUN
BapHanT Ha +10% Ha -10%
eJI. M3M. % ell. 3M. %
Ilpu usmenenuu yensl
1. [TocTostHABIE 3aTPaTHI, PYO. 876 000
2. llena, py0./mT. 250,00
3. YnenwHBIC IEpEMEHHBIC 3aTPaThl, PyO./IIT. 160,00
4. YnenbHBIH MapKUHATBHBIA 10X0x (11.2-11.3), pyO./mT. 90,00
5. [Mopor 6e3yosITounoCTH (11.1/11.4), mT. 9733
6. O0bEeM MpoJIaXK, IIT. 12 000
7. ®uHAHCOBAs MPOYHOCTH {(1.6-11.5)/1.5}, em. 0,23
8. [TpuobLTH (11.4%11.6-11.1), pyo. 204 000
Ilpu usmenenuu nOCMoOAHHBIX 3ampam
1. [TocTostHABIE 3aTPaTHI, PYO. 876 000
2. llena, py0./mT. 250,00
3. YnenwHBIC IEpEMEHHBIC 3aTPaThl, PyO./IIT. 160,00
4. YnenbHBIN MapXKUHATBHBINA 10-Kox 90,00
(m.2-11.3), py0./mT.
5. [Mopor 6e3yopITounocTH (1 1/11.4), mT. 9733
6 O0BeM TpomaXx, IIT. 12 000

™ A vrrr vt Tt v Trtv v rrr s vy v £ v N &Y A

0.23
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Iloka3arens Wcxonublit 3HayeHUe NpU U3MEHEHUH yCIIOBUN
BapHart na +10% na -10%

ell. U3M. % ell. U3M. %
IIpu usmenenuu yenvl
1. [TocTostHABIE 3aTPaTHI, PYO. 876 000 876 000 0 876 000 0
2. Ilena, py0./mT. 250,00 275,00 10 225,00 -10
3. YnenwHBIEC IEpEMEHHBIC 3aTPaThl, PyoO./IIT. 160,00 160,00 0 160,00 0
4. YnenbHBIH MapXKUHAIBHBIA q0x0x (11.2-11.3), pyO./mT. 90,00 115,00 28 65,00 -28
5. Ilopor 6e3yopITounoCTH (11.1/11.4), IT. 9733 7617 -22 13 477 38
6. O6BbeM mposask, MmIT. 12 000 12 000 0 12 000 0
7. ®uHaHCOBAs MPOYHOCTH {(1.6-11.5)/1.5}, em. 0,23 0,58 152 -0,11 -8
8. ITpuObH (11.4*1.6-11.1), pYO. 204 000 504 000 147 -96000 -147
IIpu usmenenuu nocmoanHyix 3ampam
1. [TocTostHABIE 3aTPaTHI, PYO. 876 000 963 600 10 788 400 -10
2. Ilena, py0./mT. 250,00 250,00 0 250,00 0
3. YnenwHBIC IEpEMEHHBIC 3aTPaThl, PyoO./IIT. 160,00 160,00 0 160,00 0
4. YnenbHBIN MapKHHATBHBINA 10-Kox 90,00 90,00 0 90,00 0
(n.2-1.3), py0./mT.
5. [Mopor 6e3yopITounoCTH (M 1/11.4), IIT. 9733 10 707 10 8 760 -10
6 O0beM npomax, mIT. 12 000 12 000 0 12 000 0
7. ®uHaHCOBask NPOYHOCTH {(11.6-1.5)/m.5}, en. 0,23 0,12 -48 0,37 61
8. [MpuObH (1m1.4*1.6-11.1), pYO. 204 000 116 400 -43 291 600 43
IIpu usmenenuu yoenvHvix nepemMennbIX 3ampan
1. [TocTostHABIE 3aTPaTHI, PYO. 876 000 876 000 0 876 000 0
2. Ilena, py0./mT. 250,00 250,00 0 250,00 0
3. YnenbHbIe IEpeMEHHBIE 3aTpaThl, pyO./IIT. 160,00 176,00 10 144,00 -10
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AHanuna 6e3ybbITO4HOCTM ANA HECKONbKNX

n3genumn

Iloka3arenn

3HaueHe

BCETO

B TOM YUCIJIC 110 U3CIIUAM

I-my 2-Mmy 3-my 4-my
1. Beipyuka, ThIC. pyO. 18402 7700 202 4200 6300
2. IlepeMeHHbIe 3aTpaThl, THIC. PYO. 9561 3983 186 2446 2946
3. [locTostHHBIE 3aTPATHI, THIC. PYO. 5879 906 147 935 3891
4. IMpu6swis (n. 1 —m. 2 — . 3) TeIC. PYO. 2962 2811 -131 819 -537
5. PenrabensHocTh (1. 4 / 1. 1), % 16,10 36,51 -64,85 19,50 -8,52
6. Map>KuHaNbHBIH goxox (1. 1 u 1. 2), TeIC. pyo. 8841 3717 16 1754 3354
7.MapsxuHanbpHasi peHTabenpHoCTh (1. 6 / m. 1), en. 0,480 0,483 0,079 0,418 0,532
8. ITopor 6e3yobITouHOCTH (11. 3 / 11. 7), THIC. PYO. 12248 1876 1861 2237 7314
9. 3anac ¢unancoBoit npounoctu (. 1 —m. 8)/m. 1, % 33,44 75,62 -821,29 46,69 -16,00
10. OnepanuonHslii peryar (. 6 / . 4), en 2,98 1,32 -0,12 2,14 -6,25
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